
Ο ΦΟΡΕΑΣ μας για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του, είναι πιστοποιημένος με ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 : 2015 με πεδία εφαρμογής την 

μελέτη, διαφύλαξη, προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστικών κοινωνικών, και συνδικαλιστικών συμφερόντων των μελών. Επίσης, στην διαχείριση 

συγχρηματοδοτούμενων έργων. (Δημοσίων έργων προμηθειών & υπηρεσιών & και δημοσίων έργων που υλοποιούνται με ιδία μέσα) αριθμός Πιστοποίησης 

ΣΔΠ/00004/01 

 

Η ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ ΔΙΑΝΟΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΣΕΚΤΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠ’ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΤΗΝ ΜΕΡΙΚΗ Ή ΟΛΙΚΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΠΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ Ή ΙΔΙΩΤΕΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΔΕΙΑ ΤΟΥ (Άρθρο 60 Α.Κ.- Δικαίωμα στα προϊόντα της διάνοιας) 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Παράταση των μέτρων στην Εστίαση και Διασκέδαση έως 31 Ιανουαρίου 2022» 

  

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Παρατείνονται τα μέτρα στην Εστίαση και Διασκέδαση έως 31 Ιανουαρίου 2022 έναντι του Covid-19. 

Χωρίς μουσική και με περιορισμένο ωράριο (έως 12 τα μεσάνυχτα) θα εξακολουθεί ο κλάδος να λειτουργεί. 

Οι συνεχιζόμενοι περιορισμοί στην Εστίαση, είχαν ως αποτέλεσμα πτώση των τζίρων πέραν του 70%, ενώ τα 

οριστικά κλεισίματα των καταστημάτων με τις χιλιάδες απολύσεις, ήδη δημιουργούν απρόβλεπτα οικονομικά και 

κοινωνικά φαινόμενα, σε οικογένειες και εργαζόμενους, Δεν είναι τυχαίο ότι οι επίσημες ανακοινώσεις της ΑΑΔΕ, 

αναφέρουν την απότομη συσσώρευση δισεκατομμυρίων νέων χρεών προς την Εφορία και Ασφαλιστικά ταμεία. 

Δυστυχώς οι συναρμόδιοι κυβερνητικοί παράγοντες, δεν θέλουν να συνειδητοποιήσουν τις τραγικές συνέπειες, οι 

οποίες είναι ανεξέλεγκτες, όταν μάλιστα δεν υφίσταται ΟΥΔΕΜΙΑ έκτακτη δυναμική οικονομική στήριξη, για να 

σταματήσει το Ντόμινο των λουκέτων και οι χιλιάδες απολύσεις εργαζομένων.  

Απευθύνουμε έκκληση προς όλους τους επαγγελματικούς φορείς Επιμελητήρια – Σωματεία – Ενώσεις – 

Σύλλογοι – Ομοσπονδίες σε άμεση κινητοποίηση αντιδράσεων, χωρίς τον παραμικρό εφησυχασμό, διότι αυτό 

απαιτούν και οι συνάδελφοι καταστηματάρχες. 

Είναι βαρύτατη η επαγγελματική και ηθική ΕΥΘΥΝΗ μας, έναντι των πολύπαθου κλάδου της ΕΣΤΙΑΣΗΣ με 

τις δεκάδες χιλιάδες επιχειρήσεις.   

 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος 

Τσαπατσάρης Γρηγόριος 

 

 

http://www.pansekte.com/
mailto:info@pansekte.com

